

1 июля бойцы студенческих строительных отрядов «Энергия 21– С» и «Молодцы» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова выехали на объекты студенческих строек в Самарскую область (строительство линий электропередач 500 кВ) и г. Чебоксары (ООО НПП «Экра»). С напутственными словами к студентам факультета энергетики и электротехники обратились декан факультета

**В.Г. Ковалев**

, заместитель декана по учебной работе

**Н.А. Кокорев**

, директор Средне-Волжского предприятия магистральных электрических сетей

**С.О. Евстифеев**

, главный инженер ООО «Уралэлектрострой» (г. Самара)

**А.С. Песчанов**

. Студенты 3-4 курсов второй год будут работать в Самарской области. Для них ССО - это не только работа, но и знакомство с будущей профессиональной деятельностью и, конечно же, хорошая заработная плата.

{gallery}novosty/2013/8/010713{/gallery}

**Фото О.ГЕРАСИМОВОЙ.**